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˜#öì‰þîû ²ÌÙÀ†%!œîû vþz_îû öœöì…y õ

1. î£%›%…# vþz_îû•›Å# ²ÌÙÀ SMCQsV õ 1 × 4 = 4

S„þV      +      – öëy†šþöìœîû œî £öìœy–

SaV 1 SbV 2

ScV 5 SdV 6Ð

S…V 3 +      é ôé~îû ¢›y˜ !›× ¦þ@Ày‚Ÿ £öìœy–

SaV 1 SbV

ScV SdV 3 –

S†V ¢õyò 100 ¶˛y Ï̂ÜÓ˚ 5 ¶˛yÜ =

SaV îü!õÑ˛ ˛ô§yâ˛ SbV îü!õÑ˛ ü)òƒ ˛ô§yâ˛

ScV îü!õÑ˛ ü)òƒ ü)òƒ ˛ô§yâ˛ SdV îü!õÑ˛ ü)òƒ ü)òƒ ü)òƒ ˛ô§yâ˛–

S‡V      !‰þe!Ýþöì“þ xyöìŠé–

SaV ~Ñ˛!›˛ Ó˚!Ÿ¬ Á ~Ñ˛!›˛ ˆäÈî!Ó®% SbV î%!›˛ Ó˚!Ÿ¬ Á ~Ñ˛!›˛ ˆäÈî!Ó®%

ScV ~Ñ˛!›˛ Ó˚!Ÿ¬ Á î%!›˛ ˆäÈî!Ó®% SdV î%!›˛ Ó˚!Ÿ¬ Á î%!›˛ ˆäÈî!Ó®% Ð

2. ¢“þÄ/!›íÄy öœöì…y ST/FVõ 1 × 4 = 4

S„þV È      –~Ó˚ ú!á¤˛ xyÑ˛yÓ˚ £ˆÏúy     –

S…V ~Ñ˛!›˛ ÓÜ≈yÑ˛yÓ˚ !â˛ˆÏeÓ˚ ~Ñ˛!›˛ Óy£%Ó˚ ˜îá≈ƒ =                                      –

S†V 100!›˛ ˆÓyì˛yõ ÓÜ≈yÑ˛y Ï̂Ó̊ ¢yãy Ï̂ú ~Ñ˛!›˛ ¢y!Ó̊ Ï̂ì˛ ˆÓyì˛yõ ¢ÇÖƒy £ Ï̂Ó 9!›˛–

S‡V 10 ÷ 5 = 5 ÷ 10

3. hßþ½þ ö›œyç Söë ö„þyöì̃ y 3!ÝþV õ 3

„þ …
¢îûœöìîû…y ”%!Ýþ ²Ìyhsþ!î %̈ xyöìŠé

¢îûœöìîû…y‚Ÿ ²Ìyhsþ!î¨% ö˜£z

îû!ÙÂ ~„þ!Ýþ !˜!”ÅTþ öŠé”!î %̈†y›#

¢›!î %̈ ¢îûœöìîû…y ~„þ!Ýþ ²Ìyhsþ!î %̈ xyöìŠé

4. S„þV “%þ!› îyöì¢ ö‰þöìþ™ ßþ%ñöìœ ëyFŠé– „þuþyQîûöì„þ 20 Ýþy„þy !”öìœÐ !“þ!˜ ö“þy›yöì„þ 15.50 Ýþy„þy öšþîû“þ !”öìœ˜Ð „þuþyQîû „þ“þ
Ýþy„þy !˜öìœ˜Ð 3

S…V xyëû“þy„þyîû ö…œyîû ›yöìàþîû ÷”‡ÅÄ 50 !›Ýþyîû ~î‚ ²ÌÞí 30 !›ÝþyîûÐ ‰þy!îû!”öì„þ þ™¤y!‰þœ !”öì“þ £öìîÐ þ™¤y!‰þöìœîû ÷”‡ÅÄ
!˜’Åëû „þöìîûyÐ 3

S†V ¢îûœ „þöìîûy õ [{50 – S2 + 3V} + 15] ÷ 12 3

ŠéyeŠéye#îûy îy!vþüöì“þ !˜öì‹îû !î¡ìëû!¦þ!_„þ …y“þyëû ~†%öìœy „þöìîû !î”Äyœëû …%œöìœ !ŸÇþöì„þîû „þyöìŠé ‹›y ö”öìîÐ
ö„þyöì̃ y xîÞíyöì“þ£z “þyîûy îy!vþüîû îy£zöìîû öîöìîûyöìî ̃ yÐ
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